

拿教杆抽上百下,屁股掉层皮

沂南一班主任体罚9岁小学生被停职

没带试卷回校被打 威胁不能告诉家长

日前有网友爆料,沂南第三实验小学三年级三班的一名学生因未拿批改试卷到校,于6月12日被班主任老师体罚。老师让该学生趴在课桌上,用教杆长时间抽打,致其臀部受伤严重,并威胁该生不能告诉家长。事发后,学生家长从其同学处了解到,共抽打了一百多次。

23日,本报记者前往沂南县采访得知,这名被打男孩家在沂南县界湖镇,6月12日受伤后到沂南县人民医院住院治疗,6月19日基本痊愈,随后出院回家休养。

一位曾与其同病房的病员家属说,这名孩子的屁股整个脱了一层皮,出院时受伤的部位已经基本长好,不过新老皮肤相接的部分,还能看到有几道印痕。孩子住院期间,学校领导和打孩子的老师好像来过,当时孩子

因为没有及时交上试卷,临沂市沂南县一名三年级小学生被老师用教杆抽打屁股,回家后家长发现其臀部大面积脱皮,随后将孩子送到医院治疗一周多。6月22日晚,沂南县教育体育局连夜对该事件进行调查,并采取了处理措施。



网友爆料帖附的照片显示,被打学生的屁股有红肿迹象。(网友供图)

趴在床上不敢抬头看。

记者随后来到界湖镇被打男孩的家。家里有3间瓦房,但院门紧闭,记者多次敲门均无人应答。邻居表示,亲戚开车已将全家人接走,可能去县城了。

多位村民告诉记者,被打的

男孩月月(化名)姓姚,今年9岁,家里还有一个快结婚的哥哥。月月的父母很老实,在村里口碑不错,父亲会装修,在附近打零工,母亲则在县城的一家鞋厂打工,每天上下班时接送他上下学。近40岁才生下月月,夫妇俩对他疼爱有加。

一位邻居介绍,12日中午,月月被母亲接回家后捂着屁股龇牙咧嘴,家人这才发现他的屁股受伤了。刚开始大人问了好多遍,他都不说,后来才支支吾吾说是被班主任打了。“裤衩上粘了一层皮,真不知道这孩子是咋忍住的。”该邻居说。

当地连夜调查 学校上门道歉

记者从村民处获悉,老师拿木棍做的教杆打月月屁股,是因为他没有交上前一天晚上带回家重做的语文试卷。

邻居说,12日上午,月月母亲接到班主任兼语文老师的电话,问月月为何没交回语文试卷,月月母亲解释说孩子忘拿了,自己上着班不好请假,等中午回家时再取,没想到当天上午就出了这种事。

22日,一位亲属把月月的遭遇以及随后赴医院治疗的图片发到了网上,引发网友关注。当晚,沂南县教育体

育局网站发布了一份情况说明。

这份情况说明显示,6月22日晚,针对网上反映沂南县第三实验小学教师体罚学生的帖文,沂南县教体局立即召开专题会议,成立以分管局长为组长的调查小组,连夜进行调查,并作出处理措施,责成县第三实验小学对当事老师作出停止工作接受调查;责成县第三实验小学对当事儿童的身体状况进行检查治疗,保障身心健康;进一步加强对全县教师的师德教育,避免类似事情再次发生。

“晚上快12点了还来了一拨人,月月的父母对教育局的处理态度表示认可。”月月的邻居说,22日晚上,月月所在学校和沂南县教育局的工作人员先后来到月月家,向月月父母道了歉。23日上午,沂南县教育局工作人员将该起事件的处理意见转给了月月的父亲。

(本报记者)

户外高温作业 要做好防护

夏天就这样猝不及防地来啦,高温天气,户外作业应该注意什么呢?



企业保护不可少

企业要给职工提供一个良好的作业环境,防暑降温设备设施要记得及时检查更新;防暑降温所需的清凉饮料、保健防护用品和必需药品要常备;遇上高温难耐的天气,合理安

排露天作业时间和班次,尽可能避开高温时段作业。

个人防护要注意

选穿浅色衣服并根据作业需要佩戴好各种防护用具,防止阳光暴晒。做好防晒措施,露天施工要避免阳光直射

头部,避免皮肤直接吸收辐射热,戴好舒适透气的安全帽,衣着宽松。户外高温作业,中暑后切忌大量饮水。

本报记者 张玉岩
主办:山东省安全生产监督管理局
发现身边有安全隐患拨打12350举报

洪楼正央 70万方城央综合体 东城巨擘

小空间大财富

OLD
HONGLOU
NEW
WORLD



聚隆广场
JULONG PLAZA

预售证号:济建预许2014165号
本广告相关内容仅供参考,最终以政府相关部门批准的图文为准,最终解释权归开发商所有

4#楼 39-79m²全精装公寓租金超月供,赚动洪楼芯!

TELEPHONE'86*531 5558 7777
DEVELOPMENT' 山东宏海卓邦置业有限公司

ADDRESS'中国·济南 洪家楼西路中段路东
ADVERTISING' JCT腾鲤传播

